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Vaalan kunta 
Vanhus- ja vammaisneuvosto  PÖYTÄKIRJA 
    1/2015 

Aika 12.1.2015 klo 14.00 
Paikka Vaalan terveyskeskuksen ruokala 
Läsnä:  

Järjestö Edustaja Läsnä 

Eläkeliiton Vaalan yhdistys ry Tarja Kanelius  x 

Vaalan Eläkeläiset ry Kauko Matila x 

Pohjois-Pohjanmaan Näkövammaiset Aune Sallila x 

Vaalan Sydänyhdistys  Valto Karhu x 

Vaalan Eläkkeensaajat ry Toini Ahonpää x 

Vaalan Reuma ja Tules ry Kerttu Mehtälä x 

Vaalan Rintamaveteraanit ry Urho Qvist x 

Vaalan Kehitysvammaisten Tuki ry Soili Rautiainen x 

Kunnanhallituksen edustaja Terttu Kuusela x 

Kotihoidon ja asumispalvelujen palveluesimies Mira Kurttila - 

Vaalan seurakunta, diakoni Marianne Kurtti x 

Kunnanjohtaja Tytti Määttä - 

Vapaa-aikajohtaja Sinikka Rantalankila x 

Varajäsen Taisto Paloniemi x 

      

 
1 § Kokouksen avaus 
 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. 
 

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
  
3 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Lisättiin pykäläksi vanhusneuvoston järjestäytyminen.  
 

5 § Vanhusneuvoston järjestäytyminen 
 

Puheenjohtaja Kerttu Mehtälä kiitti yhteistyöstä ja totesi päätössanoissaanja totesi, 
että parempi tiedottaminen palvelujen saatavuudesta.  
 
Puheenjohtajaksi valittiin Soili Rautiainen Kehitysvammaisten tuki ry:stä.  
 
Todetaan, että Näkövammaisten edustajana on Aune Sallila ja Irja Kaikkonen on 
varajäsen. 
 
Varapuheenjohtajaksi valittiin Aune Sallila. 
 

4 § Edellisen kokouksen pöytäkirja 
 
 Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. (ota pois huhupuheet) 
 
 
5 § Vanhusten kotipalvelujen tarjonta Vaalassa 
 

Kerttu Mehtälä totesi, että omaishoitajan vapaapäivän menetys toimintapäivän 
osalta on lainvastainen. Hän oli tiedustellut, olisiko mahdollista saada 
omaishoitajille sijaista kotiin vapaapäiväksi. Vaihtoehdoksi oli esitetty yksityisiä 
palveluntarjoajia ja esim. Vaalan 4 H-yhdistystä. 
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Eläkeläisjärjestöjä on lähestynyt yksityinen yrittäjä, joka suunnittelee 
kotihoitopalveluyrityksen perustamista Vaalaan. Tietämättä yrittäjän tarkempia 
taustoja vanhus- ja vammaisneuvosto ei voi antaa omalta osaltaan lausuntoa 
asiasta. 
 
Todettiin, että tarvetta myös yksityisille kotipalveluille, mutta hinnan tulisi olla 
kohtuullinen ja palvelun laatu ja henkilön koulutaso ja ammattitaito pitää olla 
riittävä. 
 
Yksi toimintamuoto voisi olla myös perhehoito. 
 
Päätetään tiedustella Oulunkaarelta, mitkä ovat perusteet omaishoitajan 
vapaapäivän menetykselle, jos hän vie hoidettavan Suopursun toimintatiistaihin. 

 
6 § Tietoiskupäivän suunnittelu 
 

Aika: keskiviikko 25.2. klo 10-14 
Paikka: Amppari 
Asiat: 
Kunnan / Oulunkaaren palvelujen esittely 
Järjestöjen esittely 
Liikunta 
Ravitsemis 
Seurakunnan palvelut 

 
 
6 § Muut esille tulevat asiat 
 

Vanhusneuvosto vaatii, että kunnan on hoidettava lumenpoisto liittymistä, koska 
siitä aiheutuu kohtuutonta haittaa kiinteistöjen omistajille ja saattaa vaarantaa van-
husten kotona asumisen, sairaskyydit yms. 
 
Aune Sallila kertoi, että häneen on otettu yhteyttä Vaalanrannasta, koska asunnot 
ovat kylmiä. Vanhukset ovat joutuneet ostamaan lisälämmittimiä asuntoon. Sähkö-
lasku nousee kohtuuttomaksi. Liikuntakyvyttömälle vanhukselle 19 astetta on liian 
vähän. 
 
Välitetään tieto isännöitsijälle. Pyydetään tarkistamaan asuntojen lämmöt. 
 
 

7 § Seuraava kokous 
 

Seuraava kokous maanantaina 9.2. klo 14 Ampparilla. 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.50 

 
 
 
Soili Rautiainen  Sinikka Rantalankila 
puheenjohtaja  sihteeri 


